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1. Aanleiding 

De ontvangen Kamervragen over het onderwerp ‘het verzoek om een overzicht 

van alle transacties die hebben plaatsgevonden van en naar de Stichting Open 

Nederland’. 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de antwoorden op bijgesloten Kamervragen en de bijbehorende 

aanbiedingsbrief. Q 

De uiterlijke datum voor beantwoording Kamervragen aan de Tweede Kamer is 23 

november 2022. 

3. Kernpunten 

e In een eerdere set Kamervragen over ‘De betaling Stichting Open 

Nederland aan Jaap van Dissel’ is door het lid Van Haga (Groep Van Haga) 

gevraagd naar ‘alle financiële documentatie en interactie van het 

ministerie met SON’ (zie hieronder bij a. Draagvlak politiek). 

e Inde beantwoording van deze vraag is verwezen naar financiële 

verantwoording via de normale procedures van de Rijksoverheid. 

« In deze set vragen komt het lid Van Meijeren (FvD) terug op deze vraag 

en vraagt naar ‘een overzicht van alle transacties die hebben 

plaatsgevonden van en naar SON’. 

e In de beantwoording geven we aan dat een dergelijke uitvraag aan 

opdrachtnemers (in dit geval SON) niet gebruikelijk is en niet zonder 

gegronde aanleiding wordt gedaan. In het geval van SON zag, en zien, we 

geen aanleiding om onderzoek te doen naar alle individuele transacties 

van SON. 
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e _ Verder verwijzen we in de beantwoording naar de financiële afhandeling 

waar SON op dit moment mee bezig is, waaronder een jaarverslag en 

jaarrekening. Zodra deze stukken definitief zijn, zijn deze via het 

Handelsregister op te vragen en inzichtelijk. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Eerder zijn er Kamervragen gesteld die relateren aan dit onderwerp, namelijk: 
e ‘De betaling Stichting Open Nederland aan Jaap van Dissel’ door lid Van 

Haga (Groep Van Haga) (zaaknummer: 2022216493). Deze set 

Kamervragen zijn gesteld in reactie op het bericht van nieuwssite 

Nieuwrechts op 7 september: “Jaap van Dissel ontving ruim zeven ton 

van stichting tijdens coronatijd — en boekte het door naar Aruba”. De 

beantwoording van deze vragen zijn op 23 september 2022 naar de 

Tweede Kamer verstuurd. 
e _ ‘Geldstromen naar het RIVM tijdens de coronacrisis’ ingediend door lid 

Van Haga (Groep Van Haga) (zaaknummer: 2022216590). De 

beantwoording van deze vragen zijn op 27 september 2022 naar de 

Tweede Kamer verstuurd. 
« ‘Onderzoek naar financiële transacties van/naar Stichting Open 

Nederland’ door lid Van Haga (Groep Van Haga) (2022220271). Deze 

vragen zijn binnengekomen op 24 oktober en worden uiterlijk op 5 

december 2022 (uitstelbrief) naar de Tweede Kamer verstuurd. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Eerder is er in september 2022 media aandacht geweest over een vermeende 

transactie van SON naar Jaap van Dissel. Hier zijn Kamervragen over gesteld door 

het lid Van Haga (Groep Van Haga), zie bij a. Draagvlak politiek. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er is afstemming geweest met FEZ, WJZ en SON over de beantwoording. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege bescherming 

van de persoonlijke levenssfeer. 

Kenmerk 
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